hlussteile |

Gelenkaugen Kolbenseite | Hinge eyes piston rod side

I 1 11,0 50 7,0 .0 M3

R ao 41 120 6,0 8,0 40 M4 °

o 30 62 18,0 90 11,0 6,0 M5 e °

I 6o 62 16,0 90 10,0 6,0 M5 L] °

EER o 82 18,0 90 1,0 6,0 M5 ] ®

b2 50 6.2 230 15 180  80-100 M8 & (]

BEE 50 82 23,0 125 160 80-100 M8 ° E]

[ E2KL | 50 82 230 115 190 80-100 o8 L] °

I _ - _ _ I D N P

A 100 80-100 M8MI0 [ °

[ Hz | 100 6.2 zn,u zo,o tB,IJ 80-100 M8 ° °

[ M2 00 10,2 20,0 20,0 160 80-100 M8 ° °

[ J2 | 8o 8.2 20,0 10,0 160  80-100 M8 (] °

K2 120 82 20,0 10,0 160  80-100 M5 M8 [ e

w2 | 8o 82 27,0 12,0 180  80-100 M8 e @ B, Sw

[ 62 | 8D 6.2 20,0 10,0 180 80-100 M8 . ®

[ A2 | 180 82 250 25,0 180  80-140 M8MI0 ° ° D
[ B2 | 180 w 2 250 25,0 180  80-140 M8Mi0 ° (] f'\\\ T
X3 10 200 20,0 190  80-140 M8MID (] -3 Ul - E{
__________- il =

[ BT | 120 10,0-140 M8MI10 © ° =

BEEE 120 -m,z zs,u 12,0 ta,u 10,0-140 M8M10 e ° |~ 7
N2 100 82 30,0 16,0 190 120-140  M10 ® ° di
I 20 12,2 25,0 1,0 190 120-140 M8MI0 @ @ L

a0 8,5 300 16,0 190 120-140 M0 (] ° J__,, =k
[ M2 | 100 10,2 30,0 16,0 190 100-140 M10 () °

a2 100 105 30,0 16,0 190 120-140 M0 e °

[oer | 1o 142 40,0 20,0 20,0 20,0 Mi14 e °

Gelenkaugen Zylinderseite | Hinge eyes cylinder side

(N I I ___-__

[HT 30 12,0 °

b2 50 62 16,0 15,0 15,0 1?,0 19,0-220 ° (]

[E2| 50 82 16,0 150 150-170 190-220 © ®

b1 30 62 12,0 10,5 11,0 15,0 @

[ET| 30 82 120 105 10 150 °

[[F’20 wo 82 95 95 150 190 ° D)

[ wo 82 120 10 170 220 ° D)

[A1 w00 82 16,0 15,0 150-170 19,0-220 ° [ @

[H2| 100 82 160 150  150-170 190-220 o )

[mz 100 102 16,0 150  150-170 19,0-220 » ®

[62 80 62 16,0 150  150-170 19,0-220 ° )

[920 80 82 16,0 15,0 150-170 19,0-220 ® ® ®

[K2] 120 82 16,0 15,0 17,0 220 ° ° =~ =
[BT 120 82 130 120 20,0 280 ° ® ° T T
2 120 102 130 120 20,0 28,0 ° ® ° d2
[Nz 100 82 130 120 20,0 28,0 ) ° @

[Vv2 60 82 130 120 20,0 28,0 ® ° =

[z 120 122 130 120 20,0 28,0 ° ° ° j | 8
[[A&17 100 82 16,0 150 20,0 28,0 @ ® g 63
[zt 100 85 16,0 150 200 280 “ ° 11 J
(M2 100 102 160 150 200 280 o . I~

[0z w0 105 16,0 150 20,0 28,0 ° ® | SW| 9
[mM3 80 102 16,0 15,0 16,0 28,0 ° °

N3 80 82 16,0 15,0 200 28,0 ® °

[K3" 120 92 16,0 150 20,0 280 ° ®

*Gegebenenfall Gewindezapf dhlen, sodass jedes g I hraubbare Anschl il verwendet werden kann. *If possible use a suitable thread, so the prefered connection part can be used

o
<
&
-

Weitere Varianten auf Anfrage » Other variations on request

Gewinde Kolbenstange | Threads on piston rod side

/e

o w M3 40 3,0 °

o M4 40 40 °

oW M5 50 6,0 °

— M8 90 8,0 ° °

W M3 90 10,0 ®

b0 M10 90 10,0 - 16,0 ° @

_ M6 10,0 80 ®

_ M6 8,0 80 °

_ M8 12,0 8,0-100 °

0 M8 150 8,0-10,0 ° M
_ M8 20,0 80-10,0 ®

_ M10 15,0 10,0 - 140 °

— M10 20,0 10,0 °

I M12 12,0 120 . = !
o ow M6 50 50 o !
[T MF14x15 15,0 200 ° ° i i,
_ MF10x 1 18,0 10,0 - 14,0 ° i
— MF14x 15 200 14,0 - 200 ® L
owo MF8x 1 16,0 80 N
(L M24 x 2 35,0 30,0 °

Gewinde Zylinder | Threads on cylinder side

- M0 130 22,0 - 40,0 ° ° ° °
- M8 8,0/12,0 19,0/ 220 & °
dsy

- M8 8,0 19,0 - 28,0 ° . °

|
- M6 8,0 150 ° =
— MF14x15 15,0 40,0 [ ] & ® M,
- Ve - o .

Technische Anderungen vorbehalten » We reserve the right to make technical changes at any time without prior notice Bansbach easylift 49




schlussteile |

Anschlussteile |

Kugelpfannen mit Sicherheitshiigel | Ball sockets incl. fastener

_ M6*9, M8*9 Stahl steel
_ 10 185 M8*9 Kunststoff plastic
_ 10 185 M5*5 Kunststoff plastic
_ 8 18 Mas
_ 8 p7) M5*10.2
_ 10 15 M5*5

: Stahl Steel
_ 10 19 Mg*12
_ 13 30 M6*14, M8*14
_ 16 35 M10%15,5

Kugelbolzen | Bolts

ez vz 9

CKmewsmRL 5w :

| KBI05/16"254BL 10  5/16-18UNC-2A*25 127

CoKmwemEL o weo on o Sueww
 KBIOM@*165BL 10 M8*16.5 12

mowemsi 0 wew v

— 13 M8*16.5 13

CoKmeweRL 6 Mon

Winkelgelenke | Elbow joints
---——-——
[@38 s 18 M3*6 M3*10,2

(M 8 18 M4*6 M4*10,2 9 ®
[B3 8 =2 M5*10 M5*10,2 9 @
e w0 15 M5*6 M8*13 12

[ w0 2 MB*11,5 M6*12,5 1 °
[D3 10 19 M8*g M8*13 129 | semivarinkt

(A 0 7 679 M8*13 12 steel, zinc plated
o e M8*9 M8*13 12 L]
[H3 10 19 Mg*9 5/16-18UNC-2A 13

A3 13 30 M8*14 M8*16,5 13 ®
[TAa7 16 35 M10155/M8*155  Mio*20 16 °
(B8 19 45 M14*1,5*21,5 M14*15*28 20 °

*Achtung: nur fir Ausschubkrifte bis max. 3000 N geeignet! *Attention: only suitable for extension forces up to max. 3000 N!

Gabelkdpfe mit Federbolzen | Clevises with clip bolts

4 8 8 4 21 16 M4 o

- 5 10 10 5 2 20 M5

Stahl verzinkt
- 8 16 16 8 42 32 Mg steel, zinc plated
B o [ v e
- 14 28 27 "7 56 M14*15

o
o
==}
2
=
©w
=
=
7]
=
-]
%
-
B~
=

Gabelkdpfe ohne Federbolzen | Clevises without clip bolts

5 4 - |
M 8 s 4 '21 16 M4 - ”I_ ] Ié//”
B s 10 10 5 26 20 M5 | oz
A 8 16 16 8 a2 32 M8 Stahl verzinkt o0

teel, zinc plated
B 0 20 20 10 52 40 mo  ° g
- 1 % 27 14 2 56 MI4*15 uu
_ 25 50 50 25 132 100  M24*2

-,

ederklappbolzen | Clip bolt

8 9.5 1" 19 15 45

RO
- 5 12  1B5 B 19 55

Stahl verzinkt
- 8 18 5 a7 30 8 el b
- 10 0 B 2% 15 38 10
- W oo® 3 3 62 52 14

Gelenkkdpfe | Hinge heads

- 8 8 8 13 Me 23 36 1512 b
- 6° 9 10 16 M10 28 20 13

Stahl verzinkt
- 65° 9 6 10 M6 20 30 1z | 1 steel,

zine plated
- 75 19 14 20 M5 36 57 19
- 15 St 25 36 M24*2 60 94 30

Gelenkschrauben | Ball joints

12,5 20 M8 35 M8 30° al0 swi7

Stahl verzinkt
steel zinc plated

12,5 20 M8 2 M8  30° ol0 swi7

Sonderausfiihrungen Beispiele | Examples of special connecting parts

fiir alle Kolbenstangendurchmesser erhiltlich
available for all diametres

-
E M B
|
: |
an
|
|
|

Technische Anderungen vorbehalten » We reserve the right to make technical changes at any time without prior notice

Bansbach easylift 51




Anschlussteile | Anschlussteile | |

Beschlage | Brackets

F1 1 q @14 Darstellung shne die mifflere
# Bohrung (Behrungs-9 ist gleich)
= Sicherungsring
. ,‘] retaining ring
o 3 )
o ot
_/ P T
finlzen # by o
% * =

Schnellbefestiger
Quick fastener

45
Bid by
L 1 — = ﬁg%
- " | = Sicherungsring
&4 5 :I @/ @ g™ retaining ring
| 6:‘-}'3
: . =+
Bolzen .~ ]ﬂé‘ ?— & T
e7 8 | hal
[ w32 255457
Schnellbefestiger '
Quick fastener = ﬁ
#1440.05

a7 RIEE =

Sicherungsring

retaining ring
it

Material-Baolzen
NSMR30-C

Material-Platte 0011

T N 0
1O i 9
il

440

15405
i 5

Scul:lqeil{l?efesﬁgar 10
ick fastener 85
latz] — T35

el ol
- 064 W

214

A
Platte
//‘\I i 96,

123
L

AL

CaetiR] c HINICICES

Nachfiillkoffer fiir Gasfedern mit Ventil | Filling case for gas springs with valve

Bolzen {Kuge #10) \ | Fliche @2

I Flatt 1.5 Dzratellung ofne die mitHere
;S>, = 5. H Bahrung [Bohrungs-@ ist gleichl NACHFUELLKOFFER-001 (analog)
i 214
i 3 1L_. | MACHFUELLKOFFER-002 (digital)
3 g A i = e
o @ & @ n U’I ™ | w * 1 Flaschendruckminderer, Anschlussgewinde W24,32 x 1/14 RH  « 1 bottle pressure diminisher, connecting thread W24,32 x 1/14 RH
i :] : M8 i * 1 Dreiwegekugelhahn Anschlussgewinde 4™ * 1 three-way diverter ball valve, connecting thread Ji
\J'..-‘\ * Fiillglocke(n) gemaR Ihres Auftrags (eine inklusive) * Filling adapter(s) according to your order (one included)
LL_ ) | | = Ablassschraube(n) passend zu den Filllglocken * Depressurizing screws suitable for the containing filling adapters
> Eede Bt Bet=anblisecalia b * 1 Hochdruckschlauchverbindung 1000 mm Lénge ¢ 1 high-pressure-tube connector 1000 mm length
" o5 !

Verfiighare AblaBschrauben fiir Gasfedern mit Ventil | Available release screws for gas springs with valve

40 F3 236

l\ I i n XXAS15MYO0 M5 x5

& _}El a XXAS19MNO M8 x8

H \g J ‘ : XXAS22MMO M10x 13
i f Federstan|-Sicharung |

' i XXAS28MNO Mg x 8

o i XXAS28MMO0 e —

= m} - XXAS40MMO M10x 13
il

E | XXAS4OMZ0 M14x15x 15

52 Bansbach easylift Technische Anderungen vorbehalten » We reserve the right to make technical changes at any time without prior notice Bansbach easylift 53




